
 
 
ATA DA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA – UnB, realizada no dia oito de junho de dois mil e dezoito, às 14 horas, na Sala de Reuniões do IB. Es�veram
presentes os seguintes membros: Profa. Rosana Tidon (Coordenadora), Prof. Mercedes Bustamante, Prof. Augusto César
Franco, Profa. Cássia Beatriz R. Munhoz, Prof. Edison Sujii, Profa. Gabriela Nardo�o, Profa. Heloisa Miranda, Prof. José
Francisco Gonçalves Júnior, Profa. Marina Regina Frizzas, Prof. Murilo Sversut Dias, Prof. Ricardo Bomfim Machado e o
representante discente Vitor Cavalcante. Ausências jus�ficadas: Prof. Eduardo Bessa P. da Silva, Prof. Emerson Monteiro
Vieira, Prof. Guarino Rinaldi Colli, Prof. José Roberto Pujol Luz, Prof. Ludgero Cardoso G. Vieira, Profa. Ludmilla Moura de
S. Aguiar, Prof. Miguel Ângelo Marini, Profa. Regina Helena Ferraz Macedo e Prof. Daniel Mascia Vieira. Ausências não
jus�ficadas: Prof. Jader Soares Marinho Filho, Prof. Paulo César Mo�a e Prof. Aldicir O. Scariot.  Item 01: Aprovação da
Ata da 4ª Reunião do Colegiado de 2018. Após a incorporação das sugestões na ata, esta foi aprovada por unanimidade.
Item 02: Aprovação da Lista de oferta de disciplinas para o 2º semestre de 2018. A coordenadora apresentou a planilha
com a proposta de lista de oferta de disciplinas. O Colegiado discu�u o choque entre disciplinas condensadas e
disciplinas distribuídas regularmente ao longo do semestre. Dado o curto prazo para aprovação da lista de oferta atual, o
Colegiado definiu que vai discu�r formas visando evitar tais choques para o  1o semestre de 2019. Para o 2o semetre de
2018, foi aprovado pelo Colegiado que a lista de oferta deverá ser encaminhada com a matrícula aberta nos horários
efe�vamente ofertados. Em caso de choque de horário, o aluno deverá optar por uma das disciplinas. O Colegiado
aprovou a inclusão da disciplina Tópicos em Ecologia Aplicada (tema: Exploração de dados ecológicos) a ser ofertada pelo
pesquisador colaborador e bolsista PNPD, Alan Mosele Tonin. Item 03: Recredenciamento da Profa. Rosana Tidon
(Parecer: Profa. Gabriela Nardo�o). A solicitação foi encaminhada para recredenciamento em nível de Mestrado e
Doutorado. Em função do desempenho da docente no inters�cio, o parecer da relatora foi favorável ao
recredenciamento. O parecer foi aprovado por unanimidade. Item 04: Recredenciamento da Profa. Regina Macedo
(Parecer: Profa. Heloísa Miranda). A solicitação foi encaminhada para recredenciamento em nível de Mestrado e
Doutorado. Em função do desempenho da docente no inters�cio, o parecer da relatora foi favorável ao
recredenciamento. O parecer foi aprovado por unanimidade. Item 05: Outros assuntos. Profa. Rosana Tidon informou
sobre a Reunião da ABECO em Campinas solicitando a divulgação no âmbito do PPG-Ecologia. A Profa. Cássia Munhoz
informou sobre reunião com a Direção do IB sobre a possibilidade realização de evento para discussão da Pós-graduação
no âmbito do IB. O Prof. Ricardo Machado comunicou sobre o programa de bolsas que está sendo ofertado pelo Fundo
Brasileiro para a Biodiversidade (FUNBIO). Ainda, o Prof. Ricardo Machado esclareceu o Colegiado sobre a proposta em
discussão na UnB para o Sistema de Cotas para negros, índios e quilombolas nos Editais de Seleção dos Programas de
Pós-graduação. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Profa. Mercedes Bustamante, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita
pela presidente Rosana Tidon.
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